

海通证券投资教育岁末上海掀高潮

见习记者 马全胜

12月15日,海通证券与上海证券报共同主办的“投资者教育大型专题报告会”在上海兰心大戏院举行。海通证券总裁助理王建业、销售交易总部副总经理王益聪和...

形成及其破裂过程进行总结与反思,引导投资者深入而细致地分析市场,树立科学理性的投资理念。针对股指期货推出前的市场准备,王建业特别强调,“股指期货属于高风险投资品种,只有通过各种形式的投资者教育活动,为投资者...

富的股指期货和权证投资基本知识,而且还对“流动性风险”、“避免交易”、“到期日效应”等这些专业知识有了深入的了解。相关知识读本也成为投资理财的“好参谋”。长期以来,海通证券一直致力于将投资者教育、投资者服务和投资者风险控制一体化的实践,成立了由销售交易总部牵头,经纪业务运营中心、风险控制总部、计划财务部、融资融券部为各责任部门的“投资者教育工作委员会”。今年以来,公司还完善了《海通证券股份有限公司营业部岗位设置及考核管理办法》和《经纪业务操作规程》等相关规章制度,将投资者教育和投资者服务融入具体业务流程和风险控制的...



图为活动现场

有限公司投资者教育计划及实施方案》,从人员和流程上落实人力保障,在经费上落实财务支持,扎实稳妥地推进投资者教育工作。此外,海通证券上海业务总部还借鉴上海证券报股民学校的经验,在每个周末选派相关授课老师深入到不同营业部为投资者讲解投资理财和风险控制知识,进一步扩大投资者教育的影响范围。

Advertisement for '要投资先求知 有疑问找小张老师' featuring a woman's portrait and contact information.

Advertisement for '活动预告 上海证券报 股民学校 理财大讲堂' including details for a 2008 strategy report meeting.

“所得税率”调整 银行如何受益

游客 75290: 企业所得税率调整,银行如何受益?

华创证券上海海路营业部:明年企业所得税率的调整,将有效降低各家银行的有效税率。但由于采用债务法计算所得税,各家银行将于今年一次性调整递延税款,对今年利润产生一定影响。根据相关财务资料,2006年底,除了工商银行递延税项均为资产,在所得税率下降情况下,调回递延资产将减少净利润。在上市银行中,中信银行将可能首先受益于税率降低,其次是浦发银行,但是考虑了递延税项调整的影响后,工商银行净利润增加比例最大,其有效税率下降幅度最为明显,兴业银行有效税率最低,浦发银行和深发展的有效税率有所上升。2008年以后,受益于“两税合

一”和工资税前抵扣优惠,各家银行的有效税率都将明显降低。

游客 85515: 场内除息日和红利发放日分别是什么意思? 申万长春东明路营业部:场内除息日主要针对LOF型开放式基金而言,LOF基金场内与场外,场内除息日当日该基金场内价格变为分红后价格,红利发放日指当日发放红利到股东账户,如某基金场内除息日为12月14日,红利发放日为12月17日,分红0.50元,假设12月13日场内基金收盘价为2.00元,14日除息为1.50元,17日0.50元红利到达账户。

更多精彩问题详见中国证券网 ●股民学校频道 (http://school.cnstock.com)

投资机会在调整中“隐现”

华龙证券 王亨

受宏观调控预期、扩容等因素的影响,大盘指数最近一直“纠缠”在5000点的“拉锯战”中。已经习惯了上涨,如今面对股票市值的缩水、基金净值的下跌,许多投资者着实感到迷茫。然而,狂热的市场在调整中趋于冷静,投资者若能多存一份信心与耐心,调整中或可出现投资的良机,毕竟,牛市还在!波动,才是市场的常态。没有只涨不跌的市场,上涨也并非牛市的全部,而调整只是对市场过多涨幅的一种修正。笔者认为,始于6100点的调整,其核心因素无非是估值过高和供求失衡。只因调整的空间和时间都超

出了人们的预期,才致使很多的投资者失去了信心和方向。其实,中国经济的持续增长、人民币的升值、上市公司业绩的增长,奥运会的拉动这些牛市的驱动因素并未发生根本性的变化,所以笔者认为,牛市仍在。近期货币政策和其他宏观调控政策的持续出台,银行和地产板块短期出现了大幅的下跌,对股指拖累较大,加上中国石油等大蓝筹的疲弱走势以及扩容造成的资金短缺使市场短期仍然难以摆脱调整的态势。但从最近的盘面观察,虽然指数沉浸在5000点上下,但市场依然不乏亮点:医药、中小盘股票已悄然走强。从估值的角度分析, 经历短期的持续调整

之后,目前A股公司的平均市盈率已经回落至35倍以下,考虑到2008年A股公司的平均净利润同比增长幅度有望超过35%的情况,A股市场估值已基本处于相对合理区域,股指进一步调整的合理空间已经较为有限,4800附近的反复震荡也为投资者提供了为来年行情布局的机会。就在本轮调整前,股指尚处6000点,许多投资者都敢于在高位接盘,现在市场调整了20%多,但投资者却踌躇了。其实,投资者大可不必过分悲观,保持信心与耐心,坚定持有手中的优质筹码或适度逐步买入优质筹码,调整给投资者提供的或许正是逢低买入的良机。

Advertisement for '多空对决' (Long Short Decision) with a bar chart showing market sentiment (看多 47.27%, 看平 21.82%, 看空 30.91%) and a section for '看多观点' (Bullish Views).

缩量探底 今天有望企稳反弹

昨天大盘跳低开盘之后快速反弹至4900点即回落,随后再次反弹至全天最高点4905点后继续走弱,之后逐波下探。下午2点之后又出现一波小幅跳水走势,探至全天最低点4812点,尾盘略有上翘,收出低位小阴线,延续上一天的弱势探底走势。大盘似乎已积弱难返,但昨天并没有探出本轮调整以来的新低且成交量大幅萎缩,预示大盘调整即将结束,今天有望企稳反弹。

探的走势,且中短期均线开始扭头向下,120日均线继续缓慢攀升,即将形成死叉。从技术形态看,后市走势不容乐观,不但可能再次探底,甚至会再探新低。调整至今,从时间和空间看都已基本到位,且牛市的因素没有出现根本性的变化,申购资金即将解冻,资金面上会得到缓解,没有理由继续大幅杀跌,所以昨天的走势可看作是最后一跌,可以看作是又一次诱空,反弹一触即发。

从成交量看,虽然指数震荡探底,成交量却大幅萎缩,表明除了少数恐慌盘之外,大多数投资者的持股心态还是较稳定的。股市是资金的博弈,没有特别的影响难以形成合力,在此位置大幅杀跌或许只会丧失廉价的筹码。成交量快速萎缩之际,既然大盘没有继续大幅杀跌,说明下跌的功能已严重不足,企稳反弹也就不言而喻了。从操作上讲,笔者认为目前

的探底走势是一种有预谋的诱空,继续杀跌只能把手中廉价的筹码丢掉。谨慎的投资者可以继续观望,毕竟目前的走势属于探底走势,反弹可期,但反转还言之过早,且技术形态的修复还需要时间。一旦出现长阳上攻的走势,将预示二次探底结束,大盘或将越走越远,行情或将越来越好。现在是考验耐心和信心的时候,希望大家能经受住折磨,不吃苦中苦,难为人上人。(梁祝) 欲看更多精彩内容请登录 http://liangzh.blog.cnstock.com

大盘能否止跌还得看权重股的脸色

在周边市场全线飘绿的情况下,承接前天下跌的惯性,昨天两市股指双双小幅低开,上扬遇阻回落窄幅震荡整理,个股活跃度也有所冷却,受累于大盘的迹象渐现。成交量明显萎缩,市场人气低迷。前几天连续杀跌的金融和地产板块昨天止跌反弹,从技术上看,这两个板块有超跌反弹的要求,也有资金流入的迹象。早盘权重股还有所抗跌,但权重股的反弹明显是带有抵抗性下跌性质的技术性反弹,力度有限,所以最终还是遇阻回落。中国石油经历早盘的破位下跌之后再创新低,连续的新低对市场人气的打击较大,对上证指数影响也较大。中国石油不企稳,仍然会在市场心理上形成一定的担忧。

煤炭板块受明年电煤可能提价消息的刺激全面翻红,位于涨幅前列,但相应板块的人气品种均冲高回落,是否企稳还有待观察;造纸印刷、旅游酒店板块也位居涨幅前列,但涨幅都不大;商业连锁、酿酒食品板块处于调整区域。个股也失去前两天的活力,更多处于调整态势,从涨跌个股的比例便可看出面临获利回吐的压力。

从技术上讲,半年线是重要的技术点位,对市场的心态也有较大的影响,后市能否收复仍仰仗权重股的走势。昨天指数没下破4800点,证明在此点位还是有一定的支撑的,在此附近震荡整理的可能性依然较大。昨天量能明显萎缩,在

资金面吃紧的情况下,投资者大多变得较为谨慎。疲软的走势显示市场心态不稳,中石油的波动对指数有较大的杀伤力,个股活跃度也有所下降,在这样的情况下,市场的眼光只能投向权重股,只有当权重股企稳,投资者才能有信心跟随其步伐前进。(康芬芳) 欲看更多精彩内容请登录 http://kangfenfentz.blog.cnstock.com

股指将考验 4800 点的支撑力度

昨天开盘之后就明显呈现出震荡态势,大盘一度下探到4800点附近,也曾上冲到4900点之上,但整体上还是以弱势整理格局为主,成交量也萎缩得很厉害。午盘之后,大盘再次形成了震荡跳水态势,尤其是在中石油加速下跌的拖累下,大盘再次接近4800点关口。好在尾盘钢铁股突然出现一波拉升,稳住了大盘。最终两市大盘继续收阴,上证指数报收于4836点,下跌了40点;深成指报收于16074

点,下跌了44点。由于中石油进入下降通道,对市场形成了显著的拖累,其他权重股有所企稳,但弱势还是较为明显的。早盘由于受到电煤涨价的刺激,煤炭板块出现了一定的涨幅。沉寂多日的钢铁股则靠尾盘的突然发力拉升成为昨天的领涨板块。部分造纸低价股有所表现,但总体活跃度比前期明显下降。近期弱势的房地产和银行股并没有随大盘继续调整。总体而言,昨天大盘在

缩量探底,部分权重股有企稳的迹象,个股的活跃度则大大降低。昨天大盘虽然一度接近4800点,但现在就说探底过程已完成显然为时过早,目前处于二次探底的过程,要关注4800点的支撑力度。虽然个股一直很活跃,但在系统风险的持续释放下,显然很难独善其身,因此也有较大的风险。后市如果继续探底的话,在获利盘或前期套牢盘的打压下,个股很有可能再次反弹回落。在主流资金减仓的情况下,中小市值

个股行情虽说可带来不菲的短线收益,但板块、个股与大盘严重背离的现象不会持续太长时间,在抛开指数做个股这个操作策略越来越得到市场认同的同时,其市场风险也在悄然来临,投资者不宜被活跃的盘面所迷惑。如果后市大盘再度向下调整,现有的个股行情恐将难以维持,投资者目前仍应严格控制仓位。(游走华尔街) 欲看更多精彩内容请登录 http://ekin.blog.cnstock.com

Advertisement for '享受投资' (Enjoy Investing) with text about investment and a list of authors.

Table with columns: 日志标题 (Log Title), 作者(昵称) (Author), 日期 (Date), 评论 (Comments).